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1. Beknopte handleiding SELVE Home Server 3 

De SELVE Home Server 3 is een apparaat van SELVE waarmee u SELVE-producten en een aantal 

producten van andere fabrikanten met een app kunt bedienen en aansturen. Raadpleeg de 

compatibiliteitslijst van de SELVE Home Server 3 voor een overzicht van compatibele producten. 

Met de SELVE Home 3-app kunt u de server via uw wifi-router in gebruik nemen. Met de app kunt u ook 

alle andere instellingen uitvoeren en apparaten inleren. De app maakt het mogelijk om via de SELVE-

cloud de apparaten op afstand te bedienen en de SELVE Home Server 3 in een “Matter-systeem” te 

integreren. 

 

2. Reglementair gebruik 

De SELVE Home Server 3 mag alleen draadloos worden verbonden met apparaten die geen gevaar 

vormen voor mensenlevens of materiële schade veroorzaken, tenzij het gevaar wordt voorkomen door 

andere veiligheidsvoorzieningen. 

• Draadloze systemen mogen niet worden gebruikt in zones met verhoogd storingsrisico (bijvoorbeeld 

ziekenhuizen, luchthavens). 

• De afstandsbediening is uitsluitend toegestaan voor apparaten en installaties waarbij een 

functiestoring in de zender of ontvanger geen gevaar oplevert voor personen, dieren of voorwerpen, 

tenzij dit risico is afgedekt door andere veiligheidssystemen. 

• De gebruiker geniet geen enkele bescherming tegen storingen door andere telecommunicatie-

installaties en eindvoorzieningen (ook niet door draadloze systemen die reglementair in hetzelfde 

frequentiebereik worden gebruikt). 

• Sluit de radio-ontvanger alleen aan op apparaten en installaties die door de fabrikant zijn 

goedgekeurd. 

 

3. App downloaden 

U kunt de app “SELVE Home 3” downloaden van de App Store voor iOS en van Google Play Store voor 

Android. 

1. Android vanaf versie 7.0 

2. iOS vanaf versie 12.0 
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4. Hardware in gebruik nemen 

Sluit de SELVE Home Server 3 aan met de meegeleverde voedingsadapter. De USB-C-stekker steekt u in 

de achterkant van het apparaat. 

 

U kunt verbinding maken met de SELVE Home 3-app als de statusled blauw brandt. De server staat in 

de toegangsmodus en maakt het mogelijk om een eigen Bluetooth-verbinding tot stand te brengen.  
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5. Bediening via de multifunctionele knop 

Via de multifunctionele knop kan de SELVE Home Server 3 verschillende acties uitvoeren. Zo kunt u het 

wifi-netwerk of de hele server resetten. De geïnstalleerde softwareversie blijft behouden. 

Functies van de multifunctionele knop: 

1. Knop 3 seconden indrukken (led-signaal: wit)  

→ Uitvoeren van commeo-besturingsopdrachten (OMHOOG/STOP/OMLAAG/ STOP; in toggle-

knopmodus) op alle ingeleerde commeo-ontvangers.  

Ledweergave (reactie op het indrukken van de knop):  

  → Geen commeo-ontvanger ingeleerd: oranje (2 seconden) 

 → commeo-ontvanger ingeleerd: groen 

(Aansluitend bij mislukte terugkoppeling: led brandt 2 seconden rood, anders 2 seconden 

groen.) 

 

2. Knop tussen 3 en 5 seconden indrukken (ledsignaal: blauw) 

→ Inleren van commeo-ontvangers (ontvangers worden gezocht, alle beschikbare ontvangers 

worden ingeleerd.)  

Ledweergave: 

 → Tijdens het zoeken knippert de led snel oranje (2 keer per seconde).  

 → Als het zoeken is voltooid en het inleren gelukt, blijft de led 2 seconden groen 

branden.  

→ Als er geen nieuwe ontvanger is gevonden, blijft de led 2 seconden rood branden. 

  

3. Houd de knop 5 tot 10 seconden lang ingedrukt (ledsignaal: groen)  

→ wifi-reset (netwerkinstellingen worden teruggezet) 

 

4. Knop tussen 10 en 15 seconden indrukken (ledsignaal: rood)  

→ Fabrieksinstellingen herstellen (de server wordt gereset naar de fabrieksinstellingen). 

 

Als u de knop langer dan 15 seconden indrukt (led gaat uit), dan wordt de actie afgebroken (d.w.z. 

er wordt geen actie uitgevoerd). 
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6. SELVE Home-app starten 

De getoonde schermen kunnen per besturingssysteem verschillen. 

   
Geef na het starten van de app toestemming voor de gevraagde 

machtigingen. 

Start de app door op de 

knop “Start” te tikken. 

 

  

 

Accepteer de weergegeven 
gebruiksvoorwaarden. 

De app is nu klaar voor gebruik. 
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7. SELVE Home Server 3 in de app integreren 
(nieuwe server) 

Als de server voor het eerst wordt aangesloten, is de toegangsmodus actief en stelt de server zijn eigen 

Bluetooth-verbinding beschikbaar. De statusled brandt blauw. 

Bij de eerste ingebruikname heeft u een internetverbinding nodig voor de firmware-update. 

 

   
Tik op “+ Add new server” en selecteer vervolgens “Nieuwe server”. Geef toegang tot de 
camera, scan de QR-code op de server en geef toestemming voor “Locatie gebruiken”. 
   

   
De app zoekt nu verbinding met uw wifi-thuisnetwerk en vraagt u het wachtwoord van uw wifi-
netwerk in te voeren. Hierna maakt de server verbinding met uw wifi-netwerk en controleert of 
er updates zijn. Is er een update beschikbaar, installeer deze dan. De server is nu toegevoegd aan 
de app. 
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8. Startscherm “Mijn huis” 

De weergave van het startscherm is anders op een tablet en is ook afhankelijk van het besturingssysteem 

van uw smartphone of tablet. 

 1 Toevoegen Toevoegen van nieuwe/extra 
apparaten, ruimtes, servers of 
“Nieuw huis” 

2 “Mijn huis” Weergave van “Huis”/servers. 
Keuze uit “Huis” of servers 

3 “Aangemaakte ruimtes” Keuze van de ruimte die u wilt 
bedienen 

4 Uitklapmenu van de 
ruimtes 

Keuze van de ruimte die u wilt 
bedienen 

5 Pictogrammen Keuze van de ruimte die u wilt 
bedienen en weergave van de 
apparaten in de gekozen ruimte 

6 Hoofdmenu  Bluetooth-directmodus starten 
Huis: Instellingen 
Ondersteuning: Terugzetten, 
juridische informatie 

  

1 

2 

3 

5 

4 

6 
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9. Apparaten inleren 

Voordat u een apparaat kunt inleren, moet u een ruimte aanmaken. 

Heeft u de ruimtes al aangemaakt, dan kunt u dit punt overslaan. 

   
Tik rechtsboven op “+” en 
vervolgens op “Nieuwe 
ruimte”. 

Geef de ruimte een naam en 
tik op “Toevoegen”. 

Nu kunt u de apparaten in 
deze ruimte inleren. 

 

In de SELVE Home Server 3 kunnen ontvangers van de radiobestuurde SELVE-systemen “commeo” en 

“iveo” worden ingeleerd. Commeo-sensoren worden ook door de SELVE Home Server 3 ondersteund. 

Verder kunt u bepaalde actuatoren en sensoren van het radiobestuurde systeem “Homematic IP” 

inleren. Welke apparaten worden ondersteund, vindt u in de compatibiliteitslijst op 

www.selve.de/selvehome. 

 

   
Selecteer op de startpagina in welke ruimte u het apparaat wilt toevoegen, tik op de grote “+” of op 
“+Add new device” en selecteer “Nieuw apparaat”. Nu verschijnt een keuzelijst met apparaten, 
gesorteerd op fabrikant/radiobestuurd systeem. 

http://www.selve.de/selvehome
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9.1. commeo-ontvanger inleren 

Begin zoals in de vorige paragraaf beschreven. 

Hier volgt een voorbeeld van beschaduwing met een radiobestuurd commeo-rolluik: 

    
Selecteer het 
apparaattype, in dit 
geval “Beschaduwing”. 

Selecteer de fabrikant 
en het radiobestuurd 
systeem. 

Zet de ontvanger in de 
inleermodus door de 
stroom te onderbreken 
of de selectmodus te 
gebruiken. 
Start de zoekopdracht 
door op “Verder” te 
tikken. 

De server zoekt naar 
commeo-ontvangers. 
De led op de server 
knippert oranje. 

    

   

 

De ontvanger wordt 
toegevoegd aan de 
geselecteerde ruimte. 

Nu kunt u de 
ontvanger via de app 
bedienen en 
configureren. 

Om te configureren 
tikt u op het 
instellingenpictogram 
(zie vorige afbeelding). 
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9.2. commeo-sensoren inleren 

   
Selecteer het apparaattype, 
in dit geval “Sensor”. 

Bevestig “Weerstation”. Tik op “Verder” en druk 
vervolgens onmiddellijk 1 
seconde op de Prog.-knop van 
de sensor. 

   

   
De server zoekt naar 
commeo-sensoren.  

De app toont de gevonden 
commeo-sensoren.  
Deze zijn al aan de 
geselecteerde ruimte 
toegewezen. 

Door het weerstation te 
selecteren, wordt de status 
ervan weergegeven. Om te 
configureren tikt u op het 
instellingenpictogram. 
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9.3. iveo-ontvanger inleren 

Het inleren van de server in een iveo-ontvanger is alleen mogelijk met een zender die al in de ontvanger 

is ingeleerd. Het inleren wordt hier uitgelegd aan de hand van een voorbeeld van een rolluikaandrijving. 

Andere iveo-ontvangers werken op dezelfde manier. 

Voorbeeld van een commeo-/iveo-ontvanger: 

   
Open het keuzemenu met de 
“+”. 

Selecteer “Nieuw apparaat”. Selecteer het apparaattype, in 
dit geval “Beschaduwing”. 

   

   
Selecteer de fabrikant en het 
radiobestuurd systeem.  

Selecteer het type 
ontvanger/element. 

Zet de aandrijving in de 
leerstand door 3 seconden op 
de Prog.-knop te drukken en 
tik vervolgens op “Verder” in 
de app. 
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Geef het rolluik een eigen 
naam en sla deze op. 

Om de iveo-aandrijving op 
exacte posities (%) te kunnen 
bewegen, stelt u onder 
“Configuratie” de looptijd van 
de aandrijving in. 

De ingeleerde aandrijving kunt 
u vinden in de geselecteerde 
ruimte. 
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9.4. Homematic IP-apparaten inleren 

De Homematic IP-apparaten mogen niet in een andere server zijn ingeleerd. Als de apparaten wel met 

een andere server zijn verbonden, moet u ze vóór het inleren resetten. Hoe u de apparaten moet 

resetten, vindt u in de handleiding van de apparaten.  

Om het apparaat in te leren, heeft u de sticker met QR-code of anders de Key en SGTIN van het apparaat 

nodig. 

Hoe u een Homematic IP-apparaat kunt inleren, laten we zien met een voorbeeld van een raamcontact. 

   
Selecteer het 
apparaattype, in dit geval 
“Raam”. 

Als de QR-code wordt herkend, 
voert de app meteen de 
zoekopdracht uit. 

Het apparaat staat in de 
inleermodus. 

   

  

 

Het apparaat wordt gezocht.  Het gevonden apparaat wordt 
weergegeven en kan worden 
geconfigureerd. Opslaan met 
het vinkje bovenaan. 
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Het ingeleerde apparaat is te vinden onder de toegewezen ruimte. U kunt het apparaat selecteren 
en vervolgens openen om eventuele configuraties uit te voeren via het instellingenpictogram 
rechtsonder. 
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10. Ruimtes aanmaken 

In de app kunt u uw ruimtes aanmaken en hiervoor voorgedefinieerde pictogrammen selecteren. 

   
Met de grote “+” rechtsboven 
kunt u beginnen met het 
aanmaken van een ruimte. 

Selecteer “Nieuwe ruimte”. Voer de naam van de ruimte 
in. 
Open links naast de naam van 
de ruimte de keuzelijst met 
pictogrammen. 

   

   
Selecteer een pictogram. Sla het op door op “Toevoegen” 

te tikken.  
 

De ruimte staat nu in het 
keuzemenu op de startpagina, 
maar er bevindt zich nog geen 
apparaat in de ruimte. Voordat 
u de app opnieuw opstart, 
moet u een apparaat 
toevoegen, anders wordt de 
ruimte weer verwijderd. 
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10.1. Apparaten aan een andere ruimte toewijzen en configureren 

Een apparaat kan van de ene ruimte naar de andere worden verplaatst. In dit geval kunt u hier de 

apparaatconfiguratie aanpassen. 

   
Selecteer de ruimte waar het 
apparaat staat en druk op de 
ontvanger om de bewerking 
uit te voeren. 

Het apparaat wordt geopend. 
Via het 
instellingenpictogram 
rechtsonder kunt u de 
configuratie openen. 

Selecteer onder “Ruimte” de 
gewenste nieuwe ruimte. 
Open onder “Configuratie” de 
apparaatconfiguratie. 

 

   
Bevestig de 
waarschuwingsmelding. 

Nu kunt u de gewenste 
configuraties uitvoeren. 

Verlaat het menu door op “X” 
te tikken. Het apparaat is nu 
toegewezen aan de nieuwe 
ruimte. 

  



 
 

SELVE Home Server 3 19 

11. Groepen aanmaken 

Het is mogelijk om meerdere apparaten met hetzelfde type schakeling, bijvoorbeeld rolluiken met 

OMHOOG, STOP en OMLAAG, samen te voegen tot één groep. Deze groep kan handmatig of via een 

regel (bv. een schakeltijd) worden bestuurd. 

   
Selecteer “Groepen” 
linksonder op de startpagina in 
de instellingen.  

Tik op de “+” om een nieuwe 
groep aan te maken. 

Selecteer het groepstype. 

   

   
Configureer de groep, geef 
deze een naam en selecteer de 
ruimte waarin de groep moet 
worden weergegeven. Start de 
apparaatkeuze door op de “+” 
naast “Apparaten” te tikken. 

Bevestig de geselecteerde 
apparaten door op 
“Toevoegen” te tikken. 

Sla de groep op door op “Groep 
aanmaken” te tikken. 
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De groep staat nu in de geselecteerde ruimte en kan worden 
bestuurd door erop te tikken. 
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12. Scènes aanmaken 

Met een scène kunt u verschillende apparaten met één opdracht naar verschillende doelstanden 

bewegen. Een scène kan alleen handmatig worden aangestuurd. 

   
Selecteer “Scène” linksonder 
op de startpagina in de 
instellingen. 

Tik op de “+” om een nieuwe 
scène aan te maken. 

Configureer de scène, geef 
deze een naam en selecteer de 
ruimte waarin de scène moet 
worden weergegeven. Start de 
apparaatkeuze door op de “+” 
naast “Apparaten” te tikken. 

   

   
Tik op de “+” om acties te 
selecteren. 

Selecteer “Actietype”. Selecteer 
apparaatactie/doelpositie. 
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U kunt zoveel acties toevoegen 
als u wilt. De acties worden in 
de opgegeven volgorde 
uitgevoerd. Sluit af door op 
“Scène aanmaken” te tikken. 

 

   

   
De scène is aangemaakt en zichtbaar in de geselecteerde ruimte. Door de scène te selecteren, 
kunt u deze nu starten. 
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13. Regel aanmaken, activeren en uitvoeren 

Een regel is een tijd- of sensorgestuurde actie. Denk aan het automatisch openen of sluiten van 

rolluiken op een bepaald tijdstip of het inschakelen van een ontvanger op basis van sensorwaarden. 

Bijvoorbeeld: Noodsituatie/brand: Een rookmelder meldt “rook” → alle rolluiken gaan open, zodat de 

bewoners naar buiten kunnen vluchten. 

In het voorbeeld hieronder wordt het sluiten van een rolluik na “astrotijd avond” ingesteld. 

13.1. Regel aanmaken 

   
Selecteer “Regels” linksonder 
op de startpagina in de 
instellingen. 

Tik op de “+” om een nieuwe 
regel aan te maken. 

Geef de regel een naam. 
Voeg een trigger en een actie 
toe. 

   

 

  

Om een trigger te selecteren, 
tikt u op de “+” bij de regel 
“ALS”.  
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Selecteer “ASTRO”. Configureer de parameters naar wens. 
Selecteer bv. zonsondergang. 
Tik op “ZONSONDERGANG”. 
Selecteer “ZONSONDERGANG” en stel eventueel een 
“Tijdverschuiving” in. 
Selecteer de dagen van de week waarop de regel moet worden 
uitgevoerd. 
Stel de “Tijdslimiet” in, vroegste of laatste actietijdstip. 

Sluit de invoer af met “Trigger 
opslaan”. 

   

   
Om de uit te voeren actie 
te selecteren, tikt u op de 
“+” bij de regel “DAN”. 

Selecteer het type actie dat u 
wilt starten door op 
“Apparaatactie” te tikken (in 
het voorbeeld 
“Apparaatactie”). 

Tik op “Apparaat selecteren” 
om apparaatkeuze te openen 
en selecteer een apparaat. 
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Selecteer vervolgens de 
doelpositie en bevestig met 
“Opdracht selecteren”. 

U kunt nog meer acties 
toevoegen. 
Sluit af door op “Regel 
aanmaken” te tikken. 

De regel is aangemaakt. 
Verlaat het menu door op “X” 
te tikken. 
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13.2. Regels activeren/deactiveren en uitvoeren 

    
Selecteer “Regels” linksonder op de startpagina in de instellingen. Selecteer de gewenste regel. In 
het volgende scherm tikt u onderaan op “Deactiveren” of “Activeren”. 
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14. Favorieten 

U kunt een apparaat toevoegen aan uw favorieten in de apparaatconfiguratie. 

    
Selecteer de ruimte 
waarin het apparaat 
staat en selecteer het 
apparaat. 

Klik rechtsonder op het 
instellingenpictogram 
om de configuratie te 
openen. 

Zet de schuifknop 
achter “Favoriet” aan. 

De aandrijving wordt 
nu weergegeven onder 
het “sterretje” op de 
startpagina. 

    

15. Instellingen 

Hier kunt u servergegevens configureren en nieuwe servers toevoegen of bestaande servers 

verwijderen. 

15.1. “Mijn huis” hernoemen 

Hier kunt u een specifieke naam invoeren als u 
meerdere servers in verschillende gebouwen 
gebruikt.  
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15.2. Server toevoegen 

   

 

Selecteer de ruimte 
waarin het apparaat 
staat en selecteer het 
apparaat. 

Klik op de “+” in de regel 
“Server” om het scannen 
te starten. 

Ga verder zoals 
beschreven in 
hoofdstuk 7 “SELVE 
Home Server 3 in de 
app integreren” 

 

 

15.3. Serverinstellingen & externe besturing 

Hier kunt u de ingeleerde server een 
andere naam geven en instellen voor 
gebruik in Matter en via cloudtoegang. 

 
Als cloudbesturing is ingeschakeld, 
schakelt de server automatisch om van 
interne naar externe besturing via de 
cloud. U hoeft dit dus niet handmatig te 
doen. De verschillende instellingen zijn 
alleen mogelijk als uw smartphone/tablet 
op hetzelfde wifinetwerk is aangesloten 
als de server. 

  
 

15.3.1. Informatie en update 

Weergave van “Naam”, “Hardware”, “Type”, “Firmwareversie”, “Configuratie” en “ID”. 

Hier kunt u ook controleren of er updates zijn en indien nodig nieuwe updates installeren. 

15.3.2. Netwerkinstellingen  

De netwerkgegevens worden weergegeven. 
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15.3.3. Tijdzone en locatie 

Instellen van de tijdzone en locatiegegevens van de Selve Home Server 3. 

15.3.4. Matter 

Aanmaken van de pairingcode om de Selve Home Server 3 te integreren in een Matter-

interface. 

15.3.5. Cloudinstellingen 

    
Selecteer de 
cloudinstelling. 

Toegang toestaan. Nieuw token 
aanmaken. 

Nadat u het token heeft 
aangemaakt, moet u 
teruggaan en de 
“Cloudinstellingen” 
opnieuw openen. 

 

  
De cloudtoegang is nu 
ingesteld en u kunt dit 
testen via 
“Cloudtoegang testen”. 

U ziet dan het bericht 
“Cloudtoegang op 
server succesvol”. Nu 
kunt u het menu weer 
verlaten. 
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15.3.6. SELVE-apparaten importeren 

Als u een bestaande SELVE Home Server 2 in deze server wilt implementeren, dan kunt u dat hier 

doen. Alleen de SELVE-apparaten zullen worden overgenomen. 

15.3.7. Server verwijderen 

Hierdoor wordt de server uit Mijn huis verwijderd. De ruimtes en apparaten blijven op de server 

opgeslagen. 

15.4. Toegang toestaan (alleen gebruikers) 

   
Selecteer in het 
instellingenmenu “Toegang 
verlenen”. 

Tik op “Nieuw token 
aanmaken”. 
U kunt ook het reeds 
aangemaakte token gebruiken, 
indien beschikbaar. 

Het token is aangemaakt en 
kan nu met de tweede 
mobiele telefoon worden 
gescand. 

 

De server kan nu volgens de procedure in hoofdstuk 7 “SELVE Home Server 3 in de app integreren” in 

een app van een andere gebruiker worden geïntegreerd, zonder dat deze gebruiker 

beheerdersrechten heeft. 
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16. Herstelbestand maken/laden 

U kunt een back-up maken van de configuratie en deze op een nieuwe server installeren, mocht de 

oorspronkelijke server zijn uitgevallen. 

16.1. Herstelbestand maken 

   
Selecteer “Ondersteuning” 
linksonder op de startpagina in 
de instellingen. 

Ga verder via de knop 
“Terugzetten”. 

Selecteer de “+” om een nieuw 
herstelbestand toe te voegen. 
 

   
Selecteer van welke server u 
het herstelbestand wilt maken. 

Geef een naam en 
wachtwoord op voor het 
herstelbestand. 

Ga verder door te tikken op 
“Back-up”. 
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Het herstelbestand wordt 
aangemaakt en opgeslagen. 

De back-up is opgeslagen. 
U kunt het menu verlaten door 
2 keer op “X” te tikken. 

 

 

16.2. Herstelbestand laden 

   
Selecteer “Ondersteuning” 
linksonder op de startpagina in 
de instellingen. 

Ga verder via de knop 
“Terugzetten”. 

Selecteer het gewenste 
herstelbestand (tik erop). 
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Voer het wachtwoord van het 
herstelbestand in en tik op 
“Terugzetten”. 

Bevestig het terugzetten 
van het herstelbestand 
met “Ja”. 

Het herstelbestand wordt 
geïnstalleerd. 

 

  

Terugzetten geslaagd. U kunt 
het menu weer verlaten door 2 
keer op “X” te drukken. 
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17. Hoofdmenu 

Het menu “Instellingen” werkt alleen als de bediening niet plaatsvindt via de toegangsmodus voor de 

cloud. Links naast de menuknop “Instellingen” kunt u de bediening overschakelen naar het 

thuisnetwerk. 

       Toegangsmodus cloud aan  → externe besturing 

        Toegangsmodus cloud uit → interne besturing 

Als het pictogram buiten uw wifinetwerk niet beschikbaar is, is de toegangsmodus voor de cloud, d.w.z. 

de externe besturing, nog niet geactiveerd in de instellingen. 

17.1. Bluetooth-directmodus starten 

- 

   
Selecteer in het 
hoofdmenu “Start BLE 
direct-mode” -> servers 
worden gezocht. 

De server is nu via Bluetooth 
verbonden met de mobiele 
telefoon en kan worden 
ingesteld. 

De instellingen blijven op de 
server staan en zodra wifi 
beschikbaar is, kan de server 
volgens punt 20 “Wifi wijzigen”. 
in het wifi-netwerk worden 
opgenomen. 

17.2. Huis 

In dit menupunt kunt u regels aanmaken en bewerken. Hoe u regels aanmaakt en bewerkt, wordt 

uitgelegd in hoofdstuk 13, “Regels aanmaken, activeren en uitvoeren”. 

17.2.1. Ruimtes  

In dit menu kunt u ruimtes aanmaken en bewerken. Hoe u ruimtes aanmaakt en 

bewerkt, wordt uitgelegd in hoofdstuk 10, “Ruimtes aanmaken”. 

17.2.2. Groepen 

In dit menu kunt u groepen aanmaken en bewerken. Hoe u groepen aanmaakt en 

bewerkt, wordt uitgelegd in hoofdstuk 11, “Groepen aanmaken”. 

17.2.3. Scènes 
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In dit menu kunt u scènes aanmaken en bewerken. Hoe u scènes aanmaakt en bewerkt, 

wordt uitgelegd in hoofdstuk 12, “Scènes aanmaken”. 

17.2.4. Regels 

In dit menupunt kunt u regels aanmaken en bewerken. Hoe u regels aanmaakt en 

bewerkt, wordt uitgelegd in hoofdstuk 13, “Regels aanmaken, activeren en uitvoeren”. 

17.2.5. Instelling 

Hier kunt u informatie over de server, het netwerk en de omgeving oproepen en 

bewerken. 

 

17.3. Systeem 

Onder dit menupunt kunt u de expertmodus inschakelen door een servicewachtwoord in te voeren, 

zodat u ook gevoelige instellingen kunt uitvoeren in de configuratiemenu’s van de actuatoren. 

 

17.4. Ondersteuning 

Onder dit menupunt kunt u herstelbestanden maken en openen. Hoe u herstelbestanden maakt en 

opent, staat in hoofdstuk 16 “Herstelbestand maken/laden”. 

17.5. Matter 

Om besturing via een Matter-interface mogelijk te maken, moet u de pairingcode van de homeserver 

invoeren in het gewenste Matter-systeem om verbinding te maken. 

   
Selecteer in het hoofdmenu 
“Instellingen”. 

Selecteer welke server u wilt 
verbinden. 

Ga verder met “Matter”. 
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Druk op “Pairingcode 
opvragen”. 

De pairingcode kan nu worden 
gekopieerd en in het gewenste 
Matter-systeem worden 
geïntegreerd. 

 

   
Alle verdere stappen om Matter te kunnen gebruiken, moet u uitvoeren in de app van de fabrikant van 

het Matter-apparaat. 
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18. Handmatige bediening van apparaten 

U kunt de apparaten altijd handmatig bedienen. U kunt afzonderlijke apparaten kiezen, maar ook 

groepen van apparaten. 

18.1. Afzonderlijke bediening 

Voor de afzonderlijke bediening kiest u het betreffende apparaat in de ruimten of favorieten. De 

apparaattypen verschillen in aanzicht en bedienbaarheid. 

   
Selecteer een ruimte in het 
startscherm. 

Selecteer het apparaat dat 
u wilt aansturen. De 
interface van het apparaat 
verschijnt en is klaar om te 
gebruiken. 
 

De interface is aangepast aan 
het apparaat. 
In dit voorbeeld een 
schakelactuator voor de 
verlichting: Aan/Uit  

  

 

Als u een groep selecteert, 
kunt u hier alle apparaten van 
de groep aansturen. 

Bij iveo krijgt u geen feedback van de 
ontvanger, waardoor de werkelijke status 
kan afwijken van wat u op het scherm ziet. 
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18.2. Groepsbediening 

Om een groep te bedienen, 
moet u de gewenste groep in 
de toegewezen ruimte 
oproepen. De bijbehorende 
opdrachten worden dan in de 
hele groep uitgevoerd.  
Ook hier bestaan verschillende 
apparaattypen. De weergave is 
hetzelfde als bij de 
afzonderlijke bediening. 
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19. SELVE Home-app op ander bedieningsapparaat (smartphone/tablet) 

Om de SELVE Home-app makkelijk op een ander bedieningsapparaat (smartphone/tablet) in te stellen, 

kunt u de configuratie van een reeds ingesteld apparaat gebruiken. De configuratie wordt opgeslagen 

op de SELVE Home Server 3. 

Volg de instructies in hoofdstuk 6 “SELVE Home-app starten” om de app te installeren. 

19.1. Toegangstoken aanmaken 

Als beheerder kunt u een toegangstoken aanmaken voor beperkte toegang: 

   
Ga naar het hoofdmenu en 
selecteer onder “Huis” het 
menupunt “Instellingen”. 

Selecteer “Toegang toestaan”.  
De token wordt aangemaakt 

De toegang tot de 
apparaatbesturing is 
aangemaakt en kan door 
een ander 
bedieningsapparaat 
worden gescand. 
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19.2. Toegang tot de server met een extra apparaat 

Om de server met de bestaande configuratie te importeren, opent u de SELVE Home 3-app en handelt 

u als volgt: 

 

   
Ga op de startpagina naar 
“Selecteer een huis”. 

Selecteer hier uw huis, in dit 
geval is dit 
“Serverhandleiding” 
genoemd. 

Scan de QR-code die de 
beheerder heeft aangemaakt 
(of, als beheerder, de QR-code 
op de server). 

 

  

De app heeft de configuratie 
van de server overgenomen en 
kan nu het systeem aansturen. 
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20. Wifi wijzigen (nieuwe router) 

Als u de SELVE Home Server 3 via een nieuw wifinetwerk wilt gebruiken, moet u de wifi-instelling 

wijzigen. 

Meestal is het oude wifinetwerk niet meer beschikbaar. Daarom moet u de SELVE Home Server 3 

direct op het apparaat resetten. 

Druk hiertoe op de achterkant van de SELVE Home Server 3 naast de stroomaansluiting op de 

multifunctionele knop (zoals uitgelegd in hoofdstuk 5 “Bediening via multifunctionele knop”): 

Houd de knop 5 tot 10 seconden lang ingedrukt (ledsignaal: groen)  

→ WiFi reset (WLAN-instellingen worden teruggezet)  

De SELVE Home Server 3 keert terug naar de toegangsmodus en is bereikbaar via Bluetooth. De 

statusled van de SELVE Home Server 3 brandt blauw. 

   
Nadat de led weer blauw brandt, opent u de SELVE Home 3-app en kiest u via de “+” de optie 
“Nieuwe server”. Scan vervolgens de QR-code aan de onderkant van de SELVE Home Server 3. 
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De server wordt via 
Bluetooth gezocht. 

Er wordt naar wifinetwerken 
gezocht. 

Selecteer een wifinetwerk en 
voer het wifiwachtwoord in. 
Bevestig dit met “Verbinden”. 

 

 

 

 
De server wordt met het wifinetwerk verbonden en in de app geïntegreerd. Vervolgens verschijnt 
“Server succesvol toegevoegd”. 
U wordt automatisch doorgestuurd naar het startscherm en de omschakeling van het wifinetwerk 
is voltooid.  
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21. Afvoeren 

De SELVE Home Server 3 en de voedingsadapter bevatten elektrische onderdelen die als 

elektronisch afval moeten worden afgevoerd. Voer de SELVE Home Server 3 en de 

voedingsadapter niet af via het huisvuil! Volg de lokale voorschriften voor het afvoeren van de 

apparaten. Voer de SELVE Home Server 3 en de voedingsadapter af via uw lokale inzamelpunt 

voor afgedankte elektronica.  

22. Technische gegevens 

Afmetingen zonder voedingsadapter: B/H/D: 90 x 23 x 90 mm 
Voeding: 5 V DC/1,5 A 
Stroomverbruik: < 1 W 
Voedingsadapter: Model: CW0501500EU 
Beschermklasse: IP 20 
Toegestane omgevingstemperatuur: 5°C tot +35°C 
Draadloze frequentie: 2 x 868 MHz 
Maximaal zendvermogen: 10 mW 
Maximaal radiobereik: < 100 m in open veld 
Radiofrequentiebanden: 
Wifi + Bluetooth: 

 
2.400–2.480 GHz/SRD: 2 x 868 MHz 

Maximaal zendvermogen netwerk: 25 mW 
Maximaal aantal apparaten SELVE commeo: 64 
Maximaal aantal apparaten SELVE iveo-Radio: 32 
Maximaal aantal apparaten Homematic IP: Afhankelijk van de geheugenruimte en duty 

cycle* 
 

Technische wijzigingen voorbehouden. 

 

*De duty cycle is een wettelijk vastgelegde limiet voor de zendtijd van apparaten. In het 868 MHz-bereik bedraagt de maximale 

zendtijd van elk apparaat 1% van een uur (36 seconden per uur). Als de limiet van 1% is bereikt, mogen de apparaten niet meer 

zenden totdat deze tijdslimiet is verstreken. 

Bij normaal gebruik wordt de duty cycle meestal niet bereikt. In sommige gevallen kan de toegestane duty cycle worden 

overschreden bij de inbedrijfstelling of eerste installatie door verhoogde en radio-intensieve aanleerprocessen. Dit gebeurt 

bijvoorbeeld bij het instellen en testen van het detectiebereik van aangeleerde bewegingsmelders. Het overschrijden van de 

toegestane duty cycle uit zich in een tijdelijke storing, omdat alle verdere zendprocessen worden geblokkeerd. Als de SELVE 

Home Server 3 de duty cycle heeft overschreden, gaat de led rood branden. 

Controleer in dit geval of het apparaat nog goed werkt (bijvoorbeeld door even de stroom uit te schakelen). Als het apparaat 

daarna nog steeds niet werkt, komt dat door het overschrijden van de duty cycle en zal het apparaat na een uur weer normaal 

functioneren. 
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23. Algemene conformiteitsverklaring  

Hiermee verklaart de firma SELVE GmbH & Co. KG dat de SELVE Home Server 3 voldoet aan de 

fundamentele eisen en de andere relevante voorschriften van de richtlijn 2014/53/EU. U kunt de 

conformiteitsverklaring hier vinden: www.selve.de. 

 

24. Apart servicenummer van SELVE 

Servicenummer: Telefoon +49 2351 925-299 

Download de bedieningshandleidingen  

op www.selve.de of scan de QR-code. 
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